



Горловская милиция получила от Министерства внутренних дел Украины два новых специальных автомобиля «Renault Kangoo», которые помогут правоохранителям обеспечить качественную охрану общественного порядка.

В частности, во время проведения в Украине чемпионата Европы по футболу, отмечает [пресс-служба](#)

Горловского ГУ.

По информации начальника Горловского ГУ полковника милиции Павла Панасюка, ежедневно на охрану общественного порядка в городе заступает восемь мобильных экипажей патрульной службы, чтобы оперативно реагировать на тревожные сообщения граждан, предупреждать совершение правонарушений на улицах города и обеспечивать безопасность горожан.

- Техника, которую мы получили на днях, дополнительно поможет нарядам милиции оперативно прибывать на место происшествия и раскрывать преступления по горячим следам, - добавил Павел Петрович.

"Горловский Медиа Портал"